
         

 

 نام و نام خانوادگی:

 آزمون  ورودی  پایه هفتم
دهای دورهدبیرستان  های درخشانی اول استعدا

   8ساز شماره  شبیه

 دفترچه شمارهی )1( استعداد تحلیلی

 

 1402 /02 /01   جمعهتاریخ برگزاری آزمون: 

 صبح 9ساعت برگزاری آزمون: 

 صفحه 12تعداد صفحات دفترچه: 

 ( 60تا  1سؤال ) ردیف  60های دفترچه: تعداد پرسش

 دقیقه 75ها: گویی به پرسشمدت پاسخ

شود. برای برای داوطلب در نظر گرفته می یی منفنمره« ۱»هر پاسخ غلط، و به ازای  ی مثبتنمره« ۳»هر پاسخ صحیح، به ازای  ر مهم:تذکّ

 شود.ای در نظر گرفته نمی، نمرههای بدون پاسخپرسش

 شود.برای او در نظر گرفته می ی منفینمره« ۱»را علامت زده باشد،  بیش از یک گزینهچنانچه هر داوطلب در هر پرسش 

Friazi.ir 
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 متن زیر با کدام گزینه، کامل خواهد شد؟ -1

پیش امیر دزدان رفت ........ ثنایی بر او بگفت. فرمود تا جامه از او برکنند و از دِه به در کنند. مسکین برهنه به سرما یکی از شعرا 

رفت. سگان در قفای وی افتادند. خواست تا ........ بردارد و سگان را دفع کند. در زمین، یخ گرفته بود. .......... شد. گفت: این چه همی

ی اند و سنگ ......... بسته! امیر از غرفه بدید و بشنید و بخندید. گفت: از .........، چیزی بخواه. گفت: جامهسگ را گشادهمردمان اند که 

 خواهم، اگر انعام نمایی. خود می

 امیدوار بود آدمی به خیر کسان/ مرا به خیر ......... امید نیست، شر مرسان

 جامه باز فرمود و قبا پوستینی بر او مزید کرد و درمی چند.  سالار دزدان را بر او ......... آمد و

 رحمت -او -او -را -عاجز -دادی -( تا۱ غضب -او -او -را -عاجز -دادی -( تا2

 رحمت -تو -من -را -عاجز -سنگی -( و۳ غضب -تو -تو -را -عاجز -سنگی -( و4

روی متر پیاده 50ها حرکت خود را به سمت شمال پارک آغاز نمودند و پس از رفتند. آنروی راه دوستانش برای پیادهمتین به هم -2 

متر دیگر را  50متر حرکت کردند. سپس به پیشنهاد یکی از دوستان دوباره به چپ چرخیدند و  60به سمت چپ تغییر مسیر دادند و 

درجه باشد؛ چند متر  90های این گروه به فرض آن که تمام چرخشمتر دیگر راه رفتند.  70پیمودند. پس از آن مجددا  به چپ رفتند و 

 با موقعیت اول خود فاصله دارند؟

4)40 ۳)۳0 2)20 ۱)۱0 

درصد درآمد آزمون باشد و  40 یاگر درآمد مس .و آزمون است ینصف مجموع دستمزد طارم یمجموع دستمزد رونالدو و مس -3 

 ؟چند درصد درآمد رونالدو است یدرآمد طارم ،صفر باشد یاختلاف درآمد رونالدو و مس

۱ )۱00 2 )۱50 ۳ )200 4 )250 

 تر باشد؛ کدام عبارت درست است؟های زیر توجه نمایید و سپس مشخص نمایید اگر ملینا از ماندانا بزرگبه گزاره -4 

تر است. تر است و ماندگار از ماندانا کوچکمازیار از مانلیا نیز بزرگ تر است.مازیار از مانی و مانی از ماندگار و ماندگار از مانیا بزرگ

 تر است.همین طور مانی از ملینا کوچک

 تر است.مانیا از مانلیا بزرگ (۱ تر است.ملینا از ماندگار بزرگ (2

 تر است.ماندانا از مازیار بزرگ (۳ تر است.ملینا از مانلیا بزرگ (4

 
ی تواند نتیجهتر از پژمان باشد؛ کدام گزینه میی شصت و پژمان متولد اواسط این دهه است. اگر پژال جوانمتولد اوایل دههپژواک -5

 درستی به دست دهد؟

 تر از پژال است.سالپژمان، مسن تر از پژواک و میان (۱ تر از پژمان و پژواک است.پژال، مسن (2

 تر از پژواک است.تر از پژمان و جوانپژال مسن (۳ تر از پژال است.مسنتر از پژواک و پژمان، جوان (4

 ها باشد؟ی درستی از آنتواند نتیجههای الف و ب صحیح باشند؛ کدام گزینه میاگر گزاره -6 

 را دوست ندارد. الف: هیچ انسانی، ستم

 شوند.کار میها ستمب: برخی انسان

 کاران، محبوبیت داشتند.برخی ستم (۱ دوست ندارد. کاران راانسان، ستم (2

 کنند.ها ستم میکاران به انسانستم (۳ کاران است.ها کار ستمستم کردن به انسان (4
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 با توجه به متن زیر، کدام گزینه، درست است؟ -7

اگرچه در  شود؛شناخته می« کُرد»بوده و امروز به نام آوری شهره که در میان مورخان باستانی به شجاعت و دل« کاردوخ»قوم باستانی 

ازی کردی، های داستان پردگاه بالایی دارد. یکی از سبکی ادبیات و فرهنگ نیز جایتمام تاریخ، به پایداری پرداخته اما در زمینه

کنند. ند میتنالایقان حکومتی انتقادهای  کاران وپردازند و از ستماست که در آن به بیان حکایاتی از زبان جانوران می« چیروک»سبک 

 شود.ای از آن در آثار ایرانیان ملاحظه میمشهور است که سهم عمده« فابل»این سبک ادبی در دنیا به نام 

 گذاران ادبیات فابل بودند.قوم کاردوخ، بنیان (۱

 چیروک، سبکی ادبی است به تقلید از فابل. (2

 پرداختند.نیز به مبارزه با ظلم میی ادبیات کردها به وسیله (۳

 ای بود از زبان حیوانات.های سرگرم کنندهچیروک، داستان (4

ها صنعت تولید قند را وارد ایران کرد و کشاورزی به کمک بلژیکی 1277برای اولین بار در سال « میرزا علی اصغر خان امین الدوله»-8 

ی اقتصاد ایران برداشت اما مشکلات فراوانی باعث توقف این صنعت تا سال رو کرد و گامی در توسعهو اقتصاد ایران را با تحول رو به 

 گیری شد تا اقتصاد ایران از تک محصولی بودن و واردات بیهوده نجات یابد.گردید. از آن پس تولید قند با جدیت پی 1311

 ی درستی از این متن است؟کدام گزینه، نتیجه

 صنعت قندسازی را به ایران آوردند زیرا برای خودشان سود آور نبود.ها بلژیکی (۱

 خواست به اقتصاد ایران لطمه وارد نماید.امین الدوله از مزدورانی بود که می (2

 رفت ایران گردید.های امین الدوله مانع پیشکارشکنی (۳

 صنعت قند باعث تحول اقتصادی ایران گردید. (4

ی وام دهنده به فرد وام گیرنده، در ازای سودی ثابت. در ایران، انواعی از وام وجود نوعی قرض است از طرف فرد یا مؤسسه« وام»-9 

است که بر اساس قرارداد، فرد وام گیرنده در ازای یک سند مِلکی، مبلغی را به عنوان « وام مسکن»ها ترین این وامدارد. یکی از مرسوم

و شرط اصلی در این داد و ستد، آن است که فرد وام گیرنده، وام را برای خرید مسکن تقاضا نماید و در غیر این صورت، گیرد وام می

 این وام به او تعلق نخواهد گرفت.

 کدام عبارت زیر بر اساس متن، صحیح و بدیهی است؟

 دارد.وام مسکن از بهترین انواع وام است و برای فرد وام گیرنده، سود سرشاری  (۱

 صاحب وام شود. اندتوی وام دهنده، فرد متقاضی میتنها با قرار دادن یک سند ملکی به مؤسسه (2

 تواند از وام مسکن برخوردار گردد.فردی که قصد خرید ملکی را نداشته باشد، نمی (۳

 دهد.قرار میی وام دهنده، مسکنی را برای مدتی در اختیار فرد متقاضی وام در وام مسکن، مؤسسه (4

 پاسخ دهید.  11 و  10های *با توجه به متن زیر به پرسش 

پردازد. در های گوناگونی میگرایانه است که نقاش در این اثر به خلق یک تصویر از سوژهسبکی جدید از نقاشی واقع« فوتو رئالیسم»

کند و شباهت نقاشی آنان به امور ی خود میها را عینا وارد صفحهتمامی آننگرد و این هنر، نقاش با دقت و جزئیات به امور واقعی می

دانند؛ ها و عکس تفاوتی قائل شد. البته برخی منتقدان، فوتو رئالیسم را نه تنها هنر نمیتوان میان نقاشیواقعی به حدی است که نمی

 اند که کار هنرمند، ساخت یک اثر نو است. دانند زیرا معتقد بلکه آن را تنها یک کپی کردن از امور واقعی می

 تواند باشد؟ی زیر میدلیل ایجاد فوتو رئالیسم، کدام گزینه -10

 ترهای بزرگها در مقیاسکپی کردن عکس (۱ ایجاد یک فضای تخیلی برای مخاطب (2

 تصاویر واقعینمایش دقت و مهارت نقاش در خلق  (۳ تغییر دادن به جزئیات و زیبا سازی امور واقعی (4
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 دلیل مخالفت منتقدان با فوتو رئالیسم چیست؟ -11

 نماید.هنرمند در فوتو رئالیسم، اثری نوین و حامل پیام را منقل نمی (۱

 خواهد توجه افراد را به امور واقعی جلب ننماید.هنرمند در این سبک می (2

 کاربرد دارد.های تبلیغاتی فوتو رئالیسم تنها برای شرکت (۳

 ها نبوده است.آثار بزرگان هنر مانند آثار فوتو رئالیست (4

 
با را از راست به چپ، مرتب نماییم؛ پنجمین حرف در سمت راست هشتمین حرف در سمت راست دومین حرف در اگر حروف الف -12

 کدام خواهد بود؟« ق»سمت چپ 

 ذ (۱ ر (2 ز (۳ ژ (4

 
با را از راست به چپ مرتب نماییم و سپس دوازده حرف ابتدای آن را معکوس سازیم؛ در این صورت شانزدهمین الف اگر حروف -13

 کدام خواهد بود؟ «الف»حرف در سمت چپ هشتمین حرف در سمت راست حرف 

 ص (۱ ض (2 ط (۳ ظ (4

متر مربع یسانت 196به مساحت  یبار مربع نیاو  میکنیآن را باز م .میامتر ساختهیسانت 20به طول  لیمستط کی یمس میبا س -14 

 ؟آن است طیاز مح ریچه کس لیمستط . عرضمیسازیم

۱ )
1
16
 2 )

1
14
 ۳ )

1
7
 4 )

1
8
 

 

 ؟توان ساختیم زیمتما یچند عدد سه رقم 9کوچکتر از  یعیزوج طب هایبا رقم -15

۱ )60 2 )۳6 ۳ )۳0 4 )24 

 

 نیو همچن نداردقرار  4بعد از آن عدد  قایآمده و دق 5بلافاصله بعد از  2چه تعداد عدد  ،از راست به چپی اعداد طبیعی در زنجیره -16 

 ؟است 7از  شتریمجموع عدد قبل و بعد از آن ب
                     2 2 5 3 1 5 2 7 4 5 2 2 5 1 2 1 5 6 7 5 2 4 3 

 ( سه4 ( دو۳ ( یک2 ( صفر۱

 
الگوی شبیه « صضظغ»ی فرضی لحاظ نماییم؛ واژه 32را « ی»و  1را « الف»با یک عدد در نظر بگیریم و اگر برای هر حرف از الف -17

 به کدام گزینه را خواهد داشت؟

 حخدذ (۱ ظعوی (2 تچخد (۳ تثچخ (4

 خواهد داشت؟« گلی»ی پیش برویم؛ کدام گزینه الگوی ساختی شبیه به واژه 17اگر با اطلاعات سؤال  -18 

 عغل (۱ عقل (2 ذرد (۳ زرد (4
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تصویر کدام گزینه در  ترین وجه قرار گیرد.سمت راست یتا رو میغلتانب را ریوجه گسترده مکعب ز ترینسمت چپ میاگر بخواه -19

 ؟شودینمساخته  ردیگیآن قرار م نییکه پاوجهی با  وجه نیتوسط اطول  مسیر 

۱) 
 

2 ) 
 

 
۳) 

 

4) 

 

 

 

یک اگر قیمت هر سه زردآلو برابر با قیمت یک گوجه سبز و قیمت دو توت فرنگی برابر با سه گوجه سبز و یک زردآلو باشد. قیمت  -20

 زردآلو و یک توت فرنگی برابر با چند گوجه سبز است؟

۱) 4 2 )۳ ۳ )2 4 )۱ 

  کدام است؟ «؟» جایبه ترین گزینه مناسب -21 

 ز ر ؟ ژ ذ ؟ ز ؟ ژ ؟ ؟ ز ؟ ر ژ ژ ؟ ز ز ؟ ژ

 ژ ز ر ز ذ ر ذ ژ (۱ ژ ر ز ژ ذ ذ ز ر (2

 ذ ر ز ژ ز ر ژ ذ (۳ ز ژ ز ذ ر ژ ژ ر (4

یان »از عبارت « پرستار مهربان شهر»استفاده نماییم و به جای عبارت « جومونگ»از عبارت « صدا و سیما»اگر به جای عبارت  -22 

 نوشته شود.« دوجو»به صورت « سیمای مهربان»این در صورتی است که عبارت  ؟ی سیما خواهد بود؛ کدام گزینه معادل واژه«گوم دو

 مو (۱ نگ (2 جو (۳ دو (4

اند تا جایی که پرداز معروف غربی مطرح نموده و پیروان او به گسترش آن پرداختهنظریه« داروین»ای است که نظریه« تنازع بقا»-23 

ی جهان، همیشه جنگ و نزاع برقرار بوده و دانند. بر اساس این نظریه، در بین موجودات زندهبرخی، آن را یک قانون بدون اما و اگر می

مانند. ایشان قائل به این نکته هستند که این چرخه، میان واره شکار کننده و شکار شونده در گردش این چرخه باقی میبود و همخواهد 

ی جالب این نظریه، آن است که نه تنها این مسأله را مندان، باعث سرکوب ضعیفان خواهند شد اما نکتهها نیز وجود دارد و قدرتانسان

دار همین نزاع و از بین رفتن ضعیفان است و باید برای جهان بهتر، های بشری، وامرفتد بلکه معتقد اند که تمام پیششمارنناپسند نمی

 ضعیفان را از میان برداشت.

 هدف از این متن در کدام گزینه آمده است؟

 آشنایی با داروین و پیروان او (۱ های داروینآشنایی با نظریه (2

 معرفی و نقد تنازع بقا (۳ رفتبرای پیشتنازع بقا، راهی  (4

پس از آن که یک زن سیاه پوست آمریکایی در اتوبوسی برای آن که مردی سفید پوست به جای او بنشیند، از روی صندلی بلند -24 

اقدامات نژادپرستانه در آمریکا که یک مرد سیاه پوست مذهبی بود، علیه این « مارتین لوتر کینگ»نشد و محکوم به زندان گردید؛ 

در آمریکا با اصابت گلوله ترور  1968های مهمی در این راه بردارد اما متأسفانه در سال رانی و اعتراض برخاست و توانست گامبه سخن

 شد.

 تری برای این متن است؟کدام گزینه، عنوان مناسب

 نژاد پرستی (۱ پرستی در آمریکانژاد  (2 سیاه پوستان آمریکا (۳ مارتین لوتر کینگ (4

 ای ساخت که به مفهوم بیت زیر اشاره نماید؟توان واژهی کدام گزینه میاز حروف به هم ریخته -25 

 زادی ستاگرچه دشمنی زشت است، اگر چه جنگ، زیبا نیست/ ولی پیکار با پستی، عیار آدمی

 ق ل ب ا ن ا (۱ ح ل و ت  (2

 ب ا ز ه ر م (۳ گ ج ا ر و ی ن  (4
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 باشد؟« توانایی»ی تواند مترادف واژهکدام گزینه با مرتب سازی حروف می-26

 ش ق ت ف (۱ ا ع ا ت د س د (2

 ق ب ر ا م ت (۳ د ر ت ق م ن د (4

 ه شده باشد؟تی خواسمعنی واژهتواند همهای آمده میکدام یک از ترکیب  28و   27های *در پرسش 

 غایت:-27

 ( ه ا ن۱) ( ا م ج2) ( ات ر۳) ( ص ر ه4)

 ( ی ط5) ( ع ب ق6) ( پ ی ن7) ( ر ف8)

 5و ۱( ۱ 8و ۳( 2 7و ۱( ۳ 8و 2( 4

 پستی:-28 

 ( یس۱) ( ذ ت2) ( ت م۳) ( ی ص4)

 ( ق ش5) ( ن ا6) ( ل م7) ( س ات8)

 7و 2( ۱ 8و ۱( 2 6و 4( ۳ 5و ۳(4

 
پردازش کرده  حلهمر پنجاعداد را در  ،نیماش نیا .داده شد ،آمده است یورود فیکه در رد ریاعداد ز رهیزنج ،اعداد نیماش کبه ی

( 29) و به سوال دیصورت گرفته در هر مرحله را به دقت مورد توجه قرار ده یهاپردازش .کند یینها رهیبه زنج لیاست تا آنها را تبد

 .دیپاسخ ده (30و )

 ورودی 29 14 150 78 316 3

 1مرحله  32 17 153 81 319 6

 2مرحله  64 34 306 162 638 12

 3مرحله  68 38 310 166 642 16

 4مرحله  204 114 930 498 1926 48

 5مرحله  1926 930 498 204 114 48

 ؟آمده است ریآن در ز 2 یاست که مرحله یارهیزنج یورود نهیکدام گز -29

 2مرحله  42 52 188 206 78 10

 

۱ )5 – ۳6 – ۱00 – 9۱ – 26 – ۱8 2 )2 – ۳6 – ۱00 – 9۱ – 2۳ – ۱8 

۳ )2 – ۳6 – ۱00 – 8۱ – 2۳ – ۱8 4 )2 – ۳6 – ۱00 – 9۱ – 26 - 2۱ 
 

 ؟آمده است نهیگز دامدر ک ریز یورود 4 یسمت راست مرحله یدو عدد ورود نیانگیم -30

 جدیدورودی  18 31 17 30 16 29

 

۱ )۱65 2 )۱26 ۳ )204 4 )۳۳0 
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 ؟گیردبه جای علامت سوال کدام گزینه قرار می -31

۱) 
 

2) 
 

۳) 
 

4) 
 

?
 

 

 
 

 ؟ردیگیقرار م نهیکدام گز)؟(  یبه جا -34

 91 – 81 – 69 – 59 – 47 -؟ 

۱ )40 2 )4۳ ۳ )۳7 4 )۳9 

 ؟شودنمیی کاغذ، حاصل روی صفحه های دیگر برشکلشکل کدام گزینه از دوران  -35 

۱) 

 

2) 

 

۳) 

 

4) 

 

 های )الف( و )ب( را دارد؟    کدام گزینه ویژگی مشابه با تصویر-36 

    
 

 
)الف(   )ب( 

ی بین جفت تصویر اصلی است؟رابطه بین جفت تصویر کدام گزینه، مانند رابطه -37  

    
 

 

 

 )ب( )الف(

 

 ؟گیردبه جای علامت سوال کدام گزینه قرار می -32

۱) 
 

2) 
 

۳) 

 

4) 
 

?
 

 

 
 

 ؟گیردبه جای علامت سوال کدام گزینه قرار می -33

۱) 
 

2) 
 

۳) 
 

4) 
 

?
 

 

 
 

۱)  2)  ۳)  4)  

۱)  2)  ۳)  4)  
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 نیز وجود دارد؟  «ج»وجود دارد. این رابطه، میان کدام گزینه با شکل  «ب»و « الف»ای میان تصویرهای رابطه -38

(د)

?

 (ال )(ب)(ج)

۱) 
 

2) 
 

۳) 
 

4) 
 

 ی زیر، کدام است؟شکل بعدی در دنباله -39 

?

A  B  C  D  E

F  G  H  J  K

L  M  N  O  P

N  O  P  L  M

E  A  B  C  D

J  K  F  G  H

F  G  H  J  K

M  N  O  P  L

C  D  E  A  B
 

۱) 
E  A  B  C  D

K  F  G  H  J

P  L  M  N  O 

2) 
P  O  N  M  L

E  D  C  B  A

K  J  H  G  F 

۳) 
D  C  B  A  E

O  N  M   L  P

J  H  G  F  K 

4) 
P  N   L  O  M

D  B  A  C  E

K  J  G  F  H 

 

 

 

 

 

 کند؟کدام گزینه، دنباله را کامل می -40

 

?

 

۱) 

 

2) 

 

۳) 

 

4) 

 
 

 
 

 کند؟ی زیر را کامل میکدام گزینه، دنباله -41

?

 

۱) 

 

2) 

 

۳) 

 

4) 

 

، به چسبانیمسانتیمتر می 2های این مکعب نوار سبز رنگی به پهنای ضلعسانتیمتر که روی  10مکعبی داریم قرمزرنگ به ضلع   -42 

. کنیممکعب کوچک هم اندازه تقسیم می 125سپس این مکعب را به  طوری که دورتا دور هروجه این مکعب نوار سبز رنگ دیده شود.

 ؟دیگرشان سبزرنگ استوجه قرمزرنگ و آنها چند مکعب کوچک داریم که یک وجه 

 ( صفر4 60( ۳ 54( 2 ۳6( ۱

 .میاندازیدور م یمادهیقسمت کوچکتر را که برو  میزنیش مرِبا چاقو بُ)ج د(  خطتا پارهضلع )الف ب( شکل مقابل را از مکعب توپُر  -43 

  ؟مینیبینمرا هرگز  نهیکدام گز ،مینیچپ و راست بب ،نییپا ،بالا ،عقب ،جهات جلومانده را از یاگر قسمت باق

۱) 

 

2) 

 

۳) 

 

4) 
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 شود؟قرار دارد، در کدام تصویر دیده میها نقطه هایی از تصویر سمت چپ که درون آنناحیه -44

  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 شود؟ها نقطه قرار دارد، در کدام گزینه دیده میهایی از تصویر داده شده که درون آنناحیه -45

۱) 

 

2) 

 

۳) 

 

4) 

  

 

 
 

 

 کدام گزینه تصویر جسم در آینه است؟  -46

۱) 
 

2) 
 

 
۳) 

 
4) 

 

 

 

 

 کدام گزینه تصویر جسم در آینه است؟ -47

۱) 
 

2) 
 

 

۳) 
 

4) 
 

 

 آینه

 آینه
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 ؟با ترکیب قطعات داده شده در الگو، کدام تصویر تشکیل خواهد شد -48

 

 

4)  

 

۳)  

 

2)  

 

۱)  

 دهد؟ایم، کدام گزینه این سه قطعه را نشان میی جدا از هم بریدهمربع شکل را به سه قطعه یکاغذ -49 

(د) (ج) (ب)  (الف)

 ( ال  ، ب ، د4 ( ج ، د ، ال ۳ ( ب ، ج ، د2 ( ال  ، ب ، ج۱

 ؟ دهدایم، کدام گزینه این سه قطعه را نشان میی جدا از هم بریدهکاغذی مربع شکل را به سه قطعه -50 

(د) (ج) (ب)  (الف)

 ( ب ، ج ، ال 4 ( ال  ، ب ، د۳ ( ب ، ج ، د2 ( ال  ، ج ، د۱

 ؟ دهدایم، کدام گزینه این سه قطعه را نشان میی جدا از هم بریدهکاغذی مربع شکل را به سه قطعه -51 

(د) (ج) (ب)  (الف)

 ( ال  ، ب ، د4 ( ج ، ال  ، ب۳ ( ب ، د ، ج2 ( ال  ، ج ، د۱

 
ها متفاوت است؟کدام گزینه با سایر گزینه -52  

۱) 
 

2) 
 

۳) 
 

4) 
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 .انتخاب کنید های رسم شده راحاصل از تا کردن کاغذ و برش کاغذشکل  ،54 و 53سوالات در *

 

53- 

 

۱)  

 

2)  

 

۳)  

 

4)  

 
 

45-  

 

۱)  

 

2)  

 

۳)  

 

4)  

 
 

 

س از باز شدن چه شکلی خواهد مراحل تا شدن و سوراخ شدن یک کاغذ از چپ به راست نشان داده شده است. کاغذ پ -55

 .دهند(ی کاغذ را قبل از تا شدن نشان میها محدودهچین)خطداشت؟

 

 
 

۱) 

 

2) 

 

۳) 

 

4) 

 
 

  ؟تواند باشدتصویرسمت چپ قسمتی از کدام گزینه می -56

۱) 

 

2) 

 

۳) 

 

4) 
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با چه  4 یمقابل وجه شماره .دهدتصویر زیر دو موقعیت از آن را نشان می .اندگذاری شدهنام 6تا  1با اعداد  یهای مکعبوجه -57

 ؟گذاری شده استعددی نام

2

6

4
4

6

5

 

 توان تعیین کرد.( نمی4 ۳یا  ۱( ۳ ۳( 2 ۱( ۱

 

 (؟است 7یعنی مجموع هر دو وجه مقابل تاس برابر ) ؟های زیر یک تاس استاندارد استتاسکدام یک از  -58

۱) 
 

2) 
 

۳) 
 

4) 
 

 

 پاسخ دهید. 60و  59*با توجه به شکل زیر به سوالات 

 

آ

ت

 

ب

 
 

 ؟استتماس  در نقطه مکعب )آ( با چند مکعب حداقل دریکبا توجه به شکل زیر  -59

۱ )7 2 )8 ۳ )5 4 )6 

 

 در تماس است؟ با توجه به شکل مکعب ) ( با چند مکعب -60

۱ )7 2 )5 ۳ )6 4 )4 

 


